

力量發展（1277.HK）：特別股息彰顯投資價值，穩健經營鑄就市場信心

2024-4-11 權證網

4月11日，力量發展（1277.HK）宣佈計劃派發特別股息，每股3.0港仙。這一喜訊不僅展現了公司在市場逆境中的韌性，更凸顯了力量發展對股東回報的堅定承諾，同時也是對其投資價值的有力證明。

值得一提的是，根據公司剛公佈的年報顯示，2023年度內包括計劃派發的每股5.0港仙的期末股息，以及已派付的中期股息每股3.0港仙和早前的特別股息每股4.0港仙，全年股息合計每股12.0港仙，2023全年派息比率為44.4%。這樣的派息比率在港股市場中可謂出類拔萃，即使在煤炭行業內部也堪稱佼佼者。這一令人矚目的派息比率，既體現了公司對股東利益的深切關懷，也是力量發展強大盈利能力的直接反映。其慷慨的分紅政策不僅是對股東的真摯回饋，更折射出公司對自身未來發展充滿信心。

業績增長韌性為穩定派息奠定基石

力量發展作為在煤炭行業深耕細作多年的領軍企業，憑藉優質的煤礦資源、精細化的運營管理以及對環境保護的深刻承諾，已經贏得了市場各界的廣泛讚譽。據瞭解，儘管2023年煤炭市場價格波動較大，且公司開採過程中面臨客觀不利因素的挑戰，但力量發展依然實現了營收約47.5億元（人民幣，下同），股東應占溢利約20.8億元。值得一提的是，公司的毛利率和淨利率分別達到了59.1%和43.7%，這些亮眼的財務數據背後，不僅體現了力量發展對產品品質的極致追求，更彰顯了公司對可持續發展理念的深刻踐行。

力量發展不僅在財務上表現卓越，其在社會責任和環境保護方面的努力同樣值得稱道。公司積極投資於綠色礦山建設，推動煤炭清潔高效利用，致力於減少對環境的影響，旗下大飯鋪煤礦曾連續8年保持“A類礦井”榮譽，還連續多年保持國家級綠色礦山榮譽，2023年，該煤礦更是順利通過了國家一級安全生產標準化礦井及智能化採煤工作面的驗收，充分展現了公司在礦業可持續發展方面的卓越實力。通過這些努力，力量發展不僅在經濟上取得了成功，也在社會責任和環境保護方面樹立了良好的企業形象。

擁抱確定性！高息股備受資本市場青睞

當前環境下，無風險收益率較低，未來現金流通過利率折現的現值上升，高股息資產吸引力明顯提升，而煤炭板塊則更具投資性價比。2021年以來，由於煤炭企業整體經營情況轉好，業績穩步提升，疊加我國十年期國債到期收益率處於下降通道，煤炭板塊股息率與國債收益率比值持續上升，凸顯煤炭板塊投資性價比較高。

尤其在港股市場不確定性加劇的背景下，穩定且可預測的股息回報對投資者來說顯得尤

為重要。力量發展多年來致力於成為長期價值的創造者和守護者，其高股息策略的投資價值也因此日益受到市場的認可和追捧。此次特別股息的派發，無疑是在煤炭行業經歷價格大幅波動和市場需求不穩定的挑戰下，公司雄厚財務實力和持續盈利能力的印證。

二級市場方面，公司股價同樣表現強勢。4月11日，力量發展的股價盤中最高上漲至0.91港元，自2023年11月以來實現6個月持續上漲，區間漲幅超過80%。拉長週期來看，2016年6月至今公司股價已從0.166港元上漲至0.88港元，漲幅近4.3倍，而在此期間力量發展已累計派息每股0.525港元，不管是資本收益還是股息收益都相當豐厚。可以說，無論你是短期的財務投資者，亦或是長期的價值投資者，均能在力量發展的投資中收穫頗豐。

隨著煤炭行業的不斷演進和市場環境的日益複雜，力量發展憑藉其優質的資源儲備、穩健的業績表現以及慷慨的股東回報政策，已然成為眾多投資者眼中的投資佳品。未來，相信力量發展以其卓越的經營成果和前瞻性的市場佈局，可以為廣大股東創造更為豐厚的價值回報，共同迎接煤炭行業嶄新的發展機遇。